ANALIZA A1 2006/07 Wyklad: J. Wréblewski TEST nr 3
NIE NALEZY UZYWAC KALKULATOROW

W kazdym z czterech ponizszych zadan udziel czterech niezaleznych odpowiedzi
TAK/NIE.
Za kazde zadanie, w ktérym podasz cztery poprawne odpowiedzi, przyznasz sobie 1
punkt.
Za udzielenie 15 poprawnych odpowiedzi otrzymasz 4 punkty.
Za udzielenie 16 poprawnych odpowiedzi otrzymasz 5 punktow.

35.1. Dane sg takie liczby catkowite a, b, ¢, d, ze liczby a+b+c oraz b+c+d sa
nieparzyste. Czy stad wynika, ze

a) liczba a+d jest nieparzysta ...........c.ccoccoeeee.
b) liczba a+d jest parzysta ..........ccccccceeeeee.
c) liczba b+-c jest nieparzysta ........c..cccceevuneee.

d) liczba b+c jest parzysta ........cccceeeennnen.

35.2. Liczby rzeczywiste dodatnie x i y spetniaja nieréwnos$¢ |z —y| < 1. Czy stad
wynika, ze

35.3. Cgzy istnieje taka liczba rzeczywista M, ze dla dowolnej liczby catkowitej do-
datniej n zachodzi nieréwnosé
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35.4. Dowolna liczba caltkowita dodatnia jest podzielna przez mn wtedy i tylko
wtedy, gdy jest ona jednoczesnie podzielna przez m i przez n. Czy powyzsze zdanie jest
prawdziwe dla

a) m=12,n=15 ..o,
b) m=13,n=18 ..cccccevrirrrre.
c) m=14,n=21 ...ccceeiniiinnn.
d) m=15,n=22 ...
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W kazdym z czterech ponizszych zadan udziel czterech niezaleznych odpowiedzi
TAK/NIE.
Za kazde zadanie, w ktérym podasz cztery poprawne odpowiedzi, przyznasz sobie 1
punkt.
Za udzielenie 15 poprawnych odpowiedzi otrzymasz 4 punkty.
Za udzielenie 16 poprawnych odpowiedzi otrzymasz 5 punktow.

36.1. Czy dla dowolnych liczb rzeczywistych dodatnich a, b, ¢ réznych od 1 zachodzi
réwnosé
a) log,(bc) = (log,b) +10g,C woevoveviiiiiiiie
b) log,(b+c)=(log,b) 10g,C «coccvevriiiearnicnn.
c) (log,b)-log,c=108,C wcooevrvriririanne.
d) log, (b°) = (log,b) «ioeoiriiiirrann.

36.2. Czy prawdziwa jest nieréwnos¢
a) logyb<1ogsh ..oooiiiiiiiii
b) logyo7<10gp37 oo,
c) log,7<logysT oovoviiiiiiin,
d) logy,7<10gsT oo,

36.3. Czy dla dowolnej liczby calkowitej dodatniej n zachodzi rownosé

36.4. Czy dla dowolnych liczb rzeczywistych z, y, z spelniajacych warunki
|lt—2| <1, |y—3| <1 oraz |z—5|<1 zachodzi nier6wnos$¢

a) z+yY+2<12 i
b) o4+y+2>7 i
C) TYz <60 oo
d) 2zyz>10 oo,



